
 

 
1)ROBERTA FOI AO MERCADO E COMPROU DOIS PACOTES DE BALINHAS. ELA 
TINHA O VALOR DE R$ 20,00.  
 
QUAL FOI O VALOR TOTAL QUE ROBERTA PAGOU PELOS PACOTES DE BALAS, JÁ 
QUE ELA RECEBEU DO ATENDENTE DO CAIXA O TROCO REPRESENTADO PELAS 
CÉDULAS E MOEDAS ABAIXO ? 
 

 
 
RESPOSTA:_____________________________________________________________ 
 
2)KARINA GOSTA MUITO DE CHOCOLATES, POR ISSO, A IRMÃ DELA DEU R$10,00 
E ELA FOI ATÉ A BANCA COMPRAR O SEU PREFERIDO. CADA BARRA CUSTA 
R$3,50, MAS KARINA RECEBEU O TROCO ERRADO. VEJA O VALOR QUE ELA 
RECEBEU: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
QUAL O VALOR QUE KARINA DEVERIA RECEBER? 
RESPOSTA:_____________________________________________________________ 
 
__________________________________________________________________________________ 



 

 
DESAFIO 
3)MARIA FOI À PADARIA COM A MÃE. A CONTA DEU R$11,50 E ELA VIU A MÃE 
ENTREGAR UMA CÉDULA DE R$ 20,00 E TAMBÉM UMA MOEDA DE R$ 0,50 PARA 
FACILITAR O TROCO. 
QUAL FOI O VALOR QUE A MÃE DE MARIA RECEBEU DEPOIS DE DAR R$ 0,50 
PARA A ATENDENTE? 
 


